

తెలంగాణ పీఠ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SUREVY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (OR), M.S. OBG (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

రుణమాఫీపై చర్చకు కేసీఆర్, మోడీ

సిద్దమా?

- రైతు రుణమాఫీ చేసిన చరిత్ర మాదే
- ఏడాదిలోనే 25 లక్షల రైతుల కుటుంబాలకు రుణమాఫీ
- బోనస్ పైసలు పడుతుంటే వాళ్ల గుండెలు అదురుతున్నాయ్
- రైతులు సంతోషంగా ఉంటే బీఆర్ఎస్ నేతలకు నిద్రపట్టడంలేదు
- ఇంత పెద్ద ఎత్తున రుణమాఫీ చేసిన చరిత్ర ఎక్కడైనా ఉందా?
- మహబూబ్ నగర్ రైతు పండుగ సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

గత ప్రభుత్వం వడ్డీతో సహా రూ.లక్ష రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి రైతులను మోసం చేసింది. కానీ, మా ప్రభుత్వం ఏడాదిలోనే 25 లక్షల రైతు కుటుంబాలకు రూ.21వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసింది. దేశంలో మరే రాష్ట్రం ఇంత రుణమాఫీ చేయలేదని చెప్పుడం గర్వంగా ఉంది," అని వివరించారు. "రైతులకు ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే. ఇది దేశంలో మా ప్రత్యేకత," అని గుర్తు చేశారు. "ప్రధాని మోడీ, కేసీఆర్ ఎవరైనా ఈ స్థాయిలో రైతులకు చేయగలరా?" అని సవాల్ విసిరారు. రైతుల కోసం తమ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు దేశానికి ఆదర్శంగా ఉంటాయని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. "రైతు పండుగ అంటే కేవలం ఓ కార్యక్రమం కాదు, ఇది ప్రజా ప్రభుత్వ సంకల్పాన్ని చూపిస్తుంది," సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు భారీ శుభవార్త చెప్పారు. రైతుల ఆకౌంట్లో మరోసారి డబ్బులు జమ చేశారు. రైతుల కోసం నిజంగా కృషి చేసింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలేనని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మహబూబ్ నగర్లో నిర్వహించిన రైతు పండుగ సభలో మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. రైతుల సంక్షేమానికి ప్రజా ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు రూ.54 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని వెల్లడించారు. బోనస్ పైసలు పడుతుంటే బీఆర్ఎస్ వాళ్ల గుండెలు అదురుతున్నాయని పాలమూరు గడ్డ రైతుల వేదికగా అన్నారు. ప్రజాప్రభుత్వం 54వేల కోట్లు రైతుల కోసం ఖర్చు పెట్టిందని అన్నారు.



కుంభమేళాకు ప్రత్యేక రైళ్లు
జనవరి 13

నుంచి మహా కుంభమేళా

1,225 ప్రత్యేక రైళ్లను నడుపనున్నట్లు

రైల్వే శాఖ వెల్లడి

ప్రయాగ్ రాజ్, నవంబర్ 30

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో వచ్చే ఏడాది జరగనున్న మహా కుంభమేళాకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. దేశ విదేశాల నుంచి భక్తులు, సాధువులు సహా దాదాపు 40 కోట్ల మంది యాత్రికులు వస్తారని అంచనా వేస్తున్నట్లు రైల్వే శాఖ తెలిపింది. వచ్చే ఏడాది జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు మహా కుంభమేళాను నిర్వహించనున్నారు. ఈ జాతర కోసం ప్రత్యేక రైళ్లను నడుపుతున్నట్లు రైల్వే శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రయాగ్ రాజ్ కు 140 సాధారణ రైళ్లు నడుస్తూ ఉంటాయి. అయితే ఈ మహా కుంభ మేళా సమయంలో.. ఆరు ప్రధాన పండ్లగల సమయంలో రైల్వే శాఖ 1,225 ప్రత్యేక రైళ్లను నడుపనున్నట్లు వెల్లడించింది. ప్రయాగ్ రాజ్ లో స్నానం చేసి అనంతరం అయోధ్య, కాశీని సందర్శించాలనుకునే యాత్రికుల కోసం ప్రయాగ్ రాజ్, ప్రయాగ్, అయోధ్య, వారణాసి, రాంబాగ్ మొదలైన ప్రధాన స్టేషన్లలో ఈ రైళ్లు ఆగి విధంగా తమ సేవలను ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం అందించే విధంగా రైల్వే సిబ్బంది ఆలోచిస్తుందని రైల్వే ప్రతినిధి తెలిపారు.



బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులు కళకళలాడారు

రైతుబంధును శాశ్వతంగా బండ్ పెట్టే కుట్ట

బిక్కరాజ్యసమితి మెచ్చుకున్న

పార్టీ బీఆర్ఎస్ - కేసీఆర్ సంక్షేమాలు ప్రజలు ఎన్నటికీ - మురిచిపోరు

: మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు



ప్రియాంక

ఘన స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

తమిళనాడును వణికిస్తాన్న ఫెంగల్ తుఫాన్

- ▶▶ కుండపోత వర్షాలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి
- ▶▶ భారీ వర్షాలతో చెన్నై అతలాకుతలం
- ▶▶ భారీ వర్షానికి లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం
- ▶▶ 9 జిల్లాలలో పాఠశాలలు, కళాశాలలకు సెలవు
- ▶▶ 9 జిల్లాల్లో రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటన



తిరువనంతాపురం, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

ప్రియాంకా గాంధీ జీవిత కేరళలోని వయనాడ్ స్థానానికి జరిగిన లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించి పార్లమెంట్ లోకి అడుగుపెట్టారు. రెండు రోజుల క్రితం ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం కూడా చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎంపీ హోదాలో ప్రయాంకా తొలిసారి తన నియోజకవర్గం వయనాడ్ కు వెళ్లారు. సోదరుడు రాహుల్ గాంధీతో కలిసి శనివారం ఉదయం కేరళ చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు అక్కడ ఘన స్వాగతం లభించింది. శనివారం వయనాడ్ లో నిర్వహించిన పబ్లిక్ మీటింగ్ లో ప్రయాంకా పార్టీని ప్రసంగించనున్నారు. కాగా, ఇంతకాలం పార్టీ ప్రచారాలకే పరిమితమైన ప్రయాంకా గాంధీ తొలిసారి ప్రత్యక్ష రాజీకార్యాలలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసింది. తన సోదరుడు రాహుల్ రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన కేరళలోని వయనాడ్ లోక్ సభ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి రికార్డు మెజార్టీతో గెలుపొందిన విషయం తెలిసింది. గత శనివారం వెలుపడిన ఫలితాల్లో ఆమె 4.8 లక్షల ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయం సాధించారు. 3.64 ఓట్లతో ఉన్న రాహుల్ పేరుతో ఉప అభ్యర్థి మెజార్టీ రికార్డును ఆమె తుడిచివేశారు. ఈ క్రమంలోనే గురువారం లోక్ సభలో ఎంపీగా ప్రమాణం చేశారు. కేరళ సంప్రదాయ కసాపు చీర కట్టుతో పార్లమెంట్ లోకి అడుగుపెట్టిన ప్రయాంకా.. ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ముందుగా తమ చేతిలో ఉన్న రాజ్యాంగ ప్రతిని చూపించిన తర్వాత ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

జనరల్

NEWS

ఎస్ ఎస్ ఏ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని నిరసన దీక్ష

తెలంగాణ వీణ - చేగుంట నవంబర్ 30

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని చేగుంట మండల పసరుల కేంద్రం వద్ద ఎస్ఎస్ఏ ఉద్యోగులు, డి ఎస్ ఎస్ యు ఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు శనివారం నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎస్ ఎస్ ఏ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని, ఎస్ ఎస్ ఏ చేగుంట, నార్సింగ్ సి ఆర్ పి లు, డేటా ఎంట్రీ ఆఫీసర్లు, ఐ ఈ ఆర్ పి డి ఐ లు ఈ నిరసన దీక్షలో పాల్గొన్నారు. సమగ్ర శిక్ష మండల అధ్యక్షులు పులి రమేష్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి తమకు ఇచ్చిన హామీని వెంటనే రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, అప్పటివరకు మినిమం ట్రం స్ట్రైట్ వర్తించేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్, సంతోష్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, బాలాగౌడ్, సౌజన్య, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నివాళి అర్పించిన ఏం ఎల్ ఏ భీర్ల విలయ్య

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

మోలకొండూరు మండల రైతు సమస్యను సమితి అధ్యక్షుడు భూమండల విలయ్య తల్లి భూమండల ఎట్టమల్ల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే భీర్ల విలయ్య ఆమె మృతదేహిని పూజించి నివాళులర్పించారు.



9 TV తెలంగాణ వీణ

For Advertisements
8328209811

Flat No 204,
Mythri Appartments,
Opp BSNL Office, ECIL

యాత్ దే గోడ పత్రికను ఆవిష్కరణ

కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ - కూకట్ పల్లి...

తెలంగాణ జన సమితి అనుబంధ యువజన సమితి అండ్ విద్యార్థి జన సమితి రాష్ట్ర ఆధ్వర్యంలో సెక్రటరీ ఎర్ర వీరన్న ఆధ్వర్యంలో, మలిదశ తెలంగాణ అమరుడు శ్రీకాంఠాచారి వర్ధంతి సందర్భంగా, డిసెంబర్ 3 న బీబీఐ టౌన్ ప్రెస్ క్లబ్ లో తెలంగాణ యాత్ దే సదస్సు గోడ పత్రికను, కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత శేరి సతీష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమరుల స్మారాన్ని మరిచి పరిపాలన చేసిందని, గత నాలుగు సంవత్సరాలూ అమరుడు శ్రీకాంఠాచారి వర్ధంతిని తెలంగాణ యాత్ దే గా నిర్వహిస్తున్నాం. ఈ సందర్భంగా నిరుద్యోగులు, యువత సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తెచ్చే ప్రయత్నం చేశాము. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మేము లేవనెత్తిన జాబ్ క్యాలెండర్ ఏర్పాటు, రెగ్యులర్ గా ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ విడుదల, మెన్ బిల్లుల పెంపు, స్కూల్ సెంటర్ల ఏర్పాటు తదితర



డిమాండ్లను పట్టించుకోలేదు. కానీ 10 నెలల కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం వీటిని పరిష్కరించింది. గత పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను భర్తీ చేయకుండా, నిరుద్యోగులను తయారు చేసింది. కానీ ఒక లక్షా యాబైవేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని తప్పుడు ప్రచారం చేసుకుంది. పది నెలల ప్రజా ప్రభుత్వంలో

50 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసింది. జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా మరిన్ని నోటిఫికేషన్లను జారీచేస్తుంది. గత బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రయివేటు, ఐటీ రంగాలలో కూడా తెలంగాణ భూమిపుత్రులకు ఉద్యోగాలు దక్కలేదు. ప్రస్తుత ప్రజా ప్రభుత్వం స్కూల్ ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని తప్పుడు ప్రచారం చేసుకుంది. పది నెలల ప్రజా ప్రభుత్వంలో

దృష్టి పెట్టింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి నిరుద్యోగులు, యువత తరఫున కృతజ్ఞత తెలుపుతున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోపాల్ చౌదరి, శ్రీధర్ చారి, గిరి నాయుడు, రాజు ముదిరాజ్, తోపాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజ్ సంఘ భవనం శంఖుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే

తెలంగాణ వీణ - కూకట్ పల్లి...

బాలానగర్ డివిజన్ లోని ఇంద్ర నగర్ లో, నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న ముదిరాజ్ సంఘం భవన నిర్మాణాన్ని, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ, డివిజన్లో ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులందరూ కలిసికట్టుగా, భవన నిర్మాణం చేపట్టుకోవడం ఆనందంగా ఉందని, సంఘ సభ్యులకు ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా తాను ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూసాపేట డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అబిది శ్రీనివాస్, బాలానగర్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు బాలసామెన్, జనరల్ సెక్రటరీ రాఘవేంద్ర, కోశాధికారి యు.స్వామి, నలహాదారులు బంగారయ్య, పిట్ల రాజు, రాజులు, స్వామి ముదిరాజ్, మురళి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేగుంట మండల కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు తో రైతు పండగకు కలిసి బయలుదేరిన రైతులు

తెలంగాణ వీణ చేగుంట నవంబర్ 30

చేగుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు పండగ కార్యక్రమానికి చేగుంట మండల కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు చౌదరి శ్రీనివాస్, అధ్యక్షులు చలో మహబూబ్ నగర్ రైతు పండుగ సభకు మండల అన్ని గ్రామాల రైతుతో కలిసి సభకు బయలుదేరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్ల నవీన్ కుమార్ మాసాయిపేట శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు చౌదరి శ్రీనివాస్, బాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కాశోయిన శ్రీనివాస్, మోహన్ నాయక్, మద్దూరి రాజు సంతోష్ శేఖర్ రాజు మండల వ్యవసాయ అధికారి హెచ్ కానిస్టేబుల్ రాజు రైతులు పాల్గొన్నారు.



నూతన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కు ఘన సన్మానం

హైదరాబాద్, తెలంగాణ వీణ...

యాదాద్రి జిల్లా మోతూర్ మార్కెట్ కమిటీకి నూతన చైర్మన్ గా నూనె ముంతల వివల వెంకటేశ్ గౌడ్ ఎన్నికైన సందర్భంగా మాజీ జెడ్పీటీసీ కొలకొండ యాదగిరి, హాజ్ కమిటీ సభ్యుడు షార్మురున్, దశరథ మార్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వివల వెంకటేశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కష్టపడిన ప్రతి కార్యక్రమం పార్టీలో తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. నాపై నమ్మకం ఉంచి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చినందుకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే భీర్ల విలయ్య, యాదాద్రి అధ్యక్షుడు అంజెం సంజీవ్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, యాదగిరి గౌడ్ లకు వివల వెంకటేశ్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కార్తీక మాసం స్వామి వారి నిత్య కళ్యాణం అంగరంగ వైభవం

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

యాదగిరి గుట్ట కొండ పైన స్వామి వారికి అమ్మ వారి కి వేద పండితులు వేదమంత్రాల సాక్షిగా కన్నుల పండుగ గా నిత్య కళ్యాణం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో భక్తులు తండోప తండాలూగా తరలి వచ్చారు .కార్తీక మాసం చివరి రోజు కావడంతో సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతము లో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి కృపకు పాత్రలు అయ్యారు



హైదరాబాద్

కేర్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో రోగులకు ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం

తెలంగాణ వీణ హైదరాబాద్

తర్వాక లోని సామాజిక ఆలయంలో కేర్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత హెల్త్ కంప్లెక్స్ నిర్వహించారు. బి పి, షుగర్, దగ్గు, జ్వరం కంటి వ్యాధుల పన్ను సమస్యల వారికి టెస్టులు నిర్వహించి హాస్పిటల్ పంపిణీ చేసినట్లు, ఇప్పటివరకు ఈ నెలలో వెయ్యి మందికి పైగా టెస్టులు నిర్వహించామని ఆస్పిటల్ జనరల్ మేనేజర్ డాక్టర్ రోహిత్ తెలిపారు. వైద్యులు డాక్టర్, అప్పర, అప్పు, విండ్య, పాపని సృజన్, శ్రీకాంత్, అంజిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోయిన్ పల్లి పల్లవి మోడల్ స్కూల్లో సందడిగా 28వ వార్షిక క్రీడోత్సవం



పేద విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన దళిత జన కార్మిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొజ్జ రమేష్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ వీణ..

దళిత జన కార్మిక విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గం నాచారం వెన్నెమ్మలో (డిజెఎస్) దళిత జన సమితి రాష్ట్ర వర్గం కమిటీ అధ్యక్షులు బొజ్జ రమేష్ చేతుల మీదుగా పేద విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బొజ్జ రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల లో చదువుకునే విద్యార్థులు అందరూ కష్టపడి చదవాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు కూడా మంచి విద్యను బోధించాలని విద్యార్థులు ఉన్నతమైన శిఖరాలకు అందుకునేలా కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పేద విద్యార్థులను ఆదుకునేందుకు తాను ముందువరుసలో ఉంటానని హామీని ఇచ్చారు. స్కూల్ విద్యార్థులకు ఎలాంటి సహాయ సహకారాలైన తాను అందజేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొజ్జ రమేష్ తో పాటు వేస్ట్ స్కూల్ హెడ్మ్యాస్టర్ రాజ్యలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు కోటేశ్వర్ రావు తో పాటు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో (డి జె ఎస్) దళిత జన సమితి నాయకులు ఉప్పల్ నియోజకవర్గ మైన్స్ సెల్ ఇంచార్జ్ నయ్యర్ మాజిద్, ఇప్పల కుమార్, గంధం కళ్యాణ్, రవి మహేష్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్, తెలంగాణ వీణ...

పల్లవి మోడల్ స్కూల్ బోయిన్ పల్లి పాఠశాల ప్రాంగణంలో 28వ, వార్షిక క్రీడాదిరోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డైరెక్టర్ ఆఫ్ తెలంగాణ స్టేట్ టీబిఎల్ టెన్సిస్ ఆసోసియేషన్ కృష్ణ కుమార్ మహేశ్వర్, కలాట్ కోన్ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ తెలంగాణ స్టేట్ రమేష్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు తమ ఆటలతో, పాటలతో, నృత్యాలతో, యోగా విన్యాసాలతో, స్టాప్ డ్రెస్ స్పెల్స్ తో, డ్రీడ్ టెడ్ టాక్ షో లతో తమ యొక్క ప్రతిభను కనబరచుతూ అందరినీ ఆలరించారు. క్రీడల ద్వారా ఏకాగ్రత పెంపొందించుకొని అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరవచ్చని కృష్ణ కుమార్ మహేశ్వర్ తన ప్రసంగం ద్వారా తెలిపారు. అనంతరం రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందించడమే కాకుండా మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని తన ప్రసంగం ద్వారా తెలిపారు. పల్లవి గ్రూప్ ఆఫ్

స్కూల్స్ చైర్మన్ మల్లా కొవ్వయ్య ప్రసంగిస్తూ క్రీడలు ప్రతి మనిషిలో ఉల్లాసం, ఉత్సాహంతో పాటు శారీరక మానసిక ఆరోగ్యాన్ని ఇస్తా అన్నారు. క్రీడల జీవితంలో సాటి లేనివిగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పల్లవి మోడల్ స్కూల్ బోయిన్ పల్లి ప్రెసిడెంట్ రేణు చక్రవర్తి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పూజ సక్తేనా, రీతూ సింగ్, ఆకుల రజిని, మరయం, పాఠశాల నిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడల్లో ఎంతో ప్రతిభను

కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భానికి రోలింగ్ ట్రోఫీని గౌరవం చూపి ప్రథమ స్థానంలో, కావేరి హాస్పిటల్స్ స్థానం సు క్రైవం చేసుకున్నారు. పల్లవి మోడల్ స్కూల్ బోయిన్ పల్లి అకాడమిక్ విద్యతో పాటు, వివిధ అంశాల పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నందుకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పల్లవి మోడల్ స్కూల్ యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలపడం జరిగింది.

జవహర్ నగర్ లో ఇంటిరేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్..! సీఎం చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం..

తెలంగాణవీణ , జవహర్ నగర్:

పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్యను అందించాలనే లక్ష్యంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటులో భాగంగా మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా లోని జవహర్ నగర్ కు అవకాశం లభించింది. ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ను మంజూరు చేస్తూ ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేసింది. ఈ స్కూల్ మంజూరుతో పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు కార్పొరేట్, అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్య అందనుంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైసూరీ గురుకుల పాఠశాలల్ని ఒకే ప్రాంగణంలోకి వస్తాయి. అయితే తరగతి నుంచి పన్నెండో తరగతి వరకు విద్యార్థులుంటారు. ఈ స్కూల్ లో ఇంటర్మీడియట్ స్టాండర్డ్స్తో ఇంగ్లీష్ మీడియం 12వ తరగతి వరకు బోధన అందించనున్నారు. ఇందులో భాగంగానే జవహర్ నగర్ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 706లో సుమారు 25 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలంలో భవన నిర్మాణం చేసేందుకు పరిశీలన జరుగుతోంది.

సీఎం చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం

మేడ్చల్ జిల్లాకు కేటాయించిన ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూలు జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంకేతకరమైన విషయమని పలువురు నేతలు పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ శాంతి



కోటిగౌడ్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరివర్మ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ ఇంచార్జ్ తోటకూర పట్టణ్ యాదవ్, జవహర్ నగర్ అధ్యక్షుడు మల్లపూల శ్రీకాంత్ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు రాజ్

కుమార్, శారద, పల్లవ రవి కుతాడి సాయి, కుతూరు శ్రీకాంత్, ప్రేమల శ్రీనివాస్, గొడుగు వేణు, జువాలూర్ నవీన్, గుండ్రాతి లక్ష్మీ, లావణ్య సతీష్ గౌడ్, కోఆపర్స్ శ్యామా ముఖేష్, సీనియర్

నాయకులు శంకర్ గౌడ్, నదానందం, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో చివరి దశకు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఇళ్లకు తిరిగి వివరాలు సేకరిస్తున్న ఎన్ఐఎంఆర్ టెక్నాలజీ వివరాలను రహస్యంగా ఉంచుతున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సామాజిక, ఉపాధి, విద్య, ఆర్థిక, రాజకీయ, కులగణన తదితర దశకు చేరుకుంది. ఏ రోజుకు ఆ రోజు ఎన్ఐఎంఆర్ టెక్నాలజీ తిరిగి వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. అనంతరం వాటిని ఆన్లైన్లో పొందుపరుస్తున్నారు. అలాగే ఇళ్లలో లేని వారికి ఫోన్ చేసి మరీ వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిబంధన ప్రకారం సర్వే చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో ఉండి నగరంలో సెటిల్ అయిన వారు సైతం ఇక్కడే తమ వివరాలను ఇస్తున్నారు.

CMC Aesthetics Clinic

PRP Treatment For Hairloss & Dandruff Treatment

Microblading Eyebrow Permanent Lip Color

Hydrfacial BB Glow Sessions

HAIR, SKIN, LASER CLINIC & PERMANENT MAKEUP

For MEN & WOMEN

CMC Aesthetics Clinic

9505757987

Plot no. 27 & 28, near Vignam world one school cyber village, Kondapur, Hyderabad Pin : 500049



రామాజీపేట, తాళ్ల గూడెం గ్రామాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

యాదగిరిగుట్ట మండలం రామాజీపేట, తాళ్ల గూడెం గ్రామాల్లో చెరువులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామాజీపేట, తాళ్ల గూడెం గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గంజి సూర్య నారాయణ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఐం ఎల్ ఏ గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

గంజి సూర్యనారాయణ బావ కన్యూ ముత్యాల కృష్ణ కోరేళ్ళ గ్రామనివాసి యాక్సిడెంట్లో చనిపోవడం జరిగింది ఆలేరు మాజీ శాసన సభ్యురాలు శ్రీమతి గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి భువనగిరి ఏరియా ఆసుపత్రిలో పరామర్శించారు.



సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బాలమల్లేష్ గుండెపోటు తో మృతి...

తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్

సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్. బాలమల్లేష్ (59) శనివారం సాయంత్రం గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. చికత్తు నిమిత్తం సైనిక్ పురిలోని పాలోమి ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మార్చుడ్యలోనే మృతిచెందారు. దీంతో ఆయన నివాసముండ్ల యాప్రాల్ లో విఛార చారులు అలముకున్నాయి. బాలమల్లేష్ మృతి చెందిన విషయం తెలియటంతో కమ్యూనిస్టు శ్రేణులతో పాటు వివిధ పార్టీల నేతలు, ప్రముఖులు తీవ్ర దిగ్రాంతికి గురయ్యారు. బాలమల్లేష్ ఆకస్మిక మృతి విషయం తెలిసినంతనే సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు విఎస్ బోస్, రాష్ట్ర నాయకులు జి. దామోదర్ రెడ్డి, దశరథ్, లొయ్యల కృష్ణమూర్తి, మాజీ జడ్పీటీసీ శంకర్, మండల కార్యదర్శులు కిషన్, నర్సింహులు పొలోమి ఆస్పత్రికి సందర్శించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బాలమల్లేష్ పార్టీవదేహిని ఆస్పత్రి నుండి యాప్రాల్లోని ఆయన స్వగృహానికి తరలించారు. ఆదివారం ఉదయం పార్లమెంట్లోని హిమాయత్ నగర్లోని సిపిఐ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి తరలించి మధ్యాహ్నం వరకు సందర్శకుల పరామర్శలు నిమిత్తం ఉంది అంత్యక్రియలు చేస్తారని కుటుంబ సభ్యులు, పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. బాలమల్లేష్ భార్య వందన, కుమారుడు నిషాంత్, కుమార్తెనిఖితలు ఉన్నారు. 15 జూన్ 1966లో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా, ప్రస్తుత మేడ్చల్ జిల్లా యాప్రాల్ ప్రాంతంలో జన్మించిన బాలమల్లేష్ 1984లో సికింద్రాబాద్ లోని స్వా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి, 1987 లో లక్ష్మీపూర్లోని బాబూ జగజీవ్లాం జూనియర్ కాలేజీలో ఇంటర్, 1990లో ఆదే కాలేజీలో డిగ్రీ పూర్తి చేసిన అనంతరం పదాల రాంగెడ్డి లా కాలేజీ నుండి 1992లో న్యాయపదవిగా పట్టా పుచ్చుకొన్నారు.

ఆకర్షణలైన బాలమల్లేష్ 1984లోనే చేరి చురుకైన కార్యకర్తగా విద్యార్థుల సమస్యల పట్ల పోరాటం చేసాడు. ఆయన అంకిత భావ కృషి ఫలితంగా గుర్తించి డక్టర్స్ ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి హోదాలో 1998 వరకు విద్యార్థి సమస్యలపై పోరాటం చేసారు. ఆ తర్వాత 2004లో సిపిఐ పార్టీలో చేరి ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శిగా పని చేస్తూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి హోదాలో కొనసాగిన ఆయన చివరి వరకు పార్టీ పటిష్టత కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా అనేక ఉద్యమాలు చేయటంతో పాటు కార్యకర్తలకు ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా



వారికి అందుబాటులో ఉంటూ తలలో నాలుకయ్యారు.

సామాజిక సేవలో...

విద్యార్థి దశలో ఏబిఎస్ఎఫ్ కార్యకర్తగా, నాయకుడిగా విద్యార్థి సమస్యల పోరాటం చేసిన బాలమల్లేష్ సిపిఐ పార్టీలో చేరిన అనంతరం ఓ పక్క పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేస్తూనే అనేక సామాజిక కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొని తన సొంత నివాస ప్రాంతమైన యాప్రాల్లోనే కాకుండా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోనే కార్యకర్తలకు చేదోడు వాదోడుగా నిలిచారు. ఉద్యోగ కల్పన కోసం వైద్య సౌకర్యాల కోసం, నిరుపేదలకు ఇళ్లస్థలాల

ఇప్పించేందుకు ధర్మాలు, ఆందోళనలు నిర్వహించారు. చెంగిచెర్ల ప్రాంతంలో 3000 మందికి ఇళ్ల స్థలాలను ఇప్పించేందుకు ఆయన ఉద్యమించారు. అనేక ప్రాంతాల్లో రక్షదాన శిబిరాలు, వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించిన బాలమల్లేష్ స్వస్థల ప్రాంతమైన యాప్రాల్లో పలువురికి ఆపదలో ఆపనరం ఉన్న వారికి ఆర్థిక సాయం సైతం అందించారు. కోవిడ్ సమయంలో బాక్సెన్ సందర్భంగా ఆయన పలువురికి బియ్యం, కూరగాయలు, నిత్యావసర వస్తువులు, మాస్కు, సానిటైజర్లను అందించారు. దీర్ఘకాలిక ప్రజా ఉద్యమాల్లో చెరగని ముద్ర వేసిన బాలమల్లేష్ కు ఓ కొడుకు, కుమార్తె ఉన్నారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శిగా, అఖిల భారత రైతుసంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా, సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శిగా అంచలంచెలుగా ఎదిగారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని భూపోరాటంలో ఆయన కీలక పాత్ర వహించారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఎన్.బాల మల్లేష్ అందరికీ సుపరిచితుడే. విద్యార్థి దశ నుండే ఏ ఐ ఎస్ ఎస్, ఏ ఐ వై ఎఫ్ విద్యార్థి, యువజన సంఘాలలో రాష్ట్ర స్థాయిలో పనిచేసి, సిపిఐ కమ్యూనిస్టు పార్టీలో క్రియాశీల బాధ్యతలలో పనిచేసిన బాల మల్లేష్ అకాల మరణం జిల్లా ఉద్యమానికే కాకుండా రాష్ట్రానికి కూడా తీరని లోటని ఏబిఎస్ఎఫ్ క్రాంతిజ్వాల ఫుటిస్తూ వారి కుటుంబానికి సంతాప సానుభూతిని తెలియజేసింది. ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి పలి ఉల్లాఖా, పట్ల ధర్మేంద్ర లు బాల మల్లేష్ మృతి పట్ల సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ఏపీ సిపిఐ సంతాపం...

కామ్రేడ్ బాలమల్లేష్ ఆకస్మిక మరణం పట్ల ఏపీ సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే రామకృష్ణ, ఏపీ ఎబిఐయూసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

జి ఓబలేసుల సంతాపం తెలిపారు సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ బాల మల్లేష్ హతాన మరణం తీవ్ర దిగ్రాంతిని కలిగించినది సిపిఐ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి కే రామకృష్ణ, ఎబిఐయూసి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి ఓబలేసు తెలిపారు. కామ్రేడ్ బాల మల్లేష్ విద్యార్థి దశ నుండి సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రెడ్ గార్డుగా, విద్యార్థి, యువజన సమాఖ్యల రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేసి, అంచలంచెలుగా ఎదిగి రంగారెడ్డి జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శిగా, సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శిగా, సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులుగా ఎదిగారని గుర్తు చేసుకున్నారు. స్నేహశీల, సౌమ్యుడు. పార్టీ నాయకులతో, కార్యకర్తలతో ఎంతో వినమ్రుతతో ఉండేవాడని గుర్తు చేసుకున్నారు. కామ్రేడ్ బాల మల్లేష్ మృతి పట్ల ప్రగాఢ సంతాపాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీకి సానుభూతి తెలిపారు.

వామపక్ష ఉద్యమానికి తీరని లోటు....

కామ్రేడ్ బాల మల్లేష్ అకాల మరణం వామపక్ష ఉద్యమానికి తీరని లోటు.

సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ ఎన్. బాల మల్లేష్ మృతి దిగ్రాంతికి గురిచేసింది. వారి అకాల మరణం పట్ల సిపిఐఎం మేడ్చల్ మలాజిగిరి జిల్లా కమిటీ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలిపింది. బాల మల్లేష్ అకాల మరణం రాష్ట్ర వామపక్ష ఉద్యమానికి మేడ్చల్ జిల్లా వామపక్ష ఉద్యమానికి తీరని లోటయ్యారు. విద్యార్థి దశ నుండే ఏబిఎస్ఎఫ్, ఎన్ఎఫ్ఎఫ్గా కలిసి వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాలుగా బిక్కు కార్యకర్తలను చేసాం. అనంతరం వారు సిపిఐ నుండి మేము సిపిఐఎం నుండి వామపక్ష బిక్కుతో బిక్కుగా అనేక కార్యక్రమాలు, ఉద్యమాలు నిర్వహించాము. కామ్రేడ్ బాల మల్లేష్ నేతృత్వంలో అనేక భూ పోరాటాలు జరిగి పేదలు వేదాలమంది నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారన్నారు.

విద్యార్థి దశ నుండే ఏబిఎస్ఎఫ్ చేరి....

విద్యార్థి దశలోనే ఏబిఎస్ఎఫ్ పట్ల



Advertisement for Swayamvaram featuring a woman in traditional attire. Text includes: 'కావ్య వధూ-వరులకు SWAYAMVARAM on 15th December 2024 Time: 10 am - 4 pm FREE Registration Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062 భవని వివాహ వేదిక Find your Perfect Life Partner with us bhavanimatrimony.com 9704656103, 9533608887'

Advertisement for Sri Venkateshwar Engineers. Text includes: 'శ్రీ వెంకటేశ్వర ఇంజనీర్స్ స్టాండర్డ్ వాటర్ ప్రూఫింగ్ సుకింద్రాబాద్, దిల్ సుఖ నగర్, కూకట్ పల్లి, హైదరాబాద్ 100% QUALITY PROTECTION GUARANTEED కెమికల్ వాటర్ ప్రూఫ్ వర్క్, వాటర్ ప్రూఫింగ్ గ్యారంటెడ్ వర్క్ * న్యూ బిల్డింగ్ వాటర్ ప్రూఫింగ్ * 5 సంవత్సరాల వారెంటీ * మేము సంవత్సరానికి ఒక్కసారి చెక్ చేస్తాము * SRI VENKATESHWARA ENGINEERS STANDARD WATER PROOF COMPANY SURESH 9948070089 ALL TYPES OF WATERPROOFING SOLUTIONS FOR YOUR HOME'

డీవ్ ఫేక్ ను అడ్డుకోవాల్సిందే..

హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

మారిన టెక్నాలజీతో పాటు మోసాలు కూడా అదే స్థాయిలో పెరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆర్థికపరిష్కారం ఇంటింటికీ ఉపయోగించుకొని డీవ్ ఫేక్ వీడియోలను రూపొందిస్తూ కొందరు ఫేక్ వీడియోలను తయారు చేస్తున్నారు. అయితే ఇలాంటి వీడియోలను అడ్డుకునే అవసరం వచ్చిందని ప్రముఖ పాత్రికేయుడు, ఫ్యాక్ట్ చెక్ ట్రైనర్ ఉడుముల సుధాకర్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ లో డేటా సైన్స్ సమితి కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. ఐపీఎస్ అధికారులు, ప్రాఫెసర్లు, ఏబి నిపుణులు నవంబర్ 29న నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రత్యర్థులను దెబ్బతీయడం కోసం డీవ్ ఫేక్ లను ఉపయోగిస్తూ ఉన్నారని, ఏబి ద్వారా ముఖ్యాలను మార్చడం, సెలెబ్రిటీల వాయిస్ తో ఇతర వ్యాఖ్యలు చేసేలా ఏబి ద్వారా సృష్టించడం జరుగుతూ ఉన్నాయన్నారు సుధాకర్ ఉడుముల. సినిమాల దగ్గర నుంచి రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖ వ్యాపారులు, ఎవరినైనా సరే ఈ డీవ్ ఫేక్ ల ద్వారా ఫేక్ వార్తలను సృష్టించడం వీలవుతుంది. ఒకప్పుడు డీవ్ ఫేక్ లను గుర్తించడం చాలా సులువుగా ఉండేది.. కానీ అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీ, ఫ్యాక్ట్ చెక్ కారణంగా ఏబి డీవ్ ఫేక్, ఏబి ఓరిజినల్ అని వరుసగా గుర్తించడం కష్టంగా మారిపోతోంది. ఏబి నుంచి కోసం ఉపయోగించకుండా చెడు కోసం ఉపయోగిస్తూ ఉండడమే ఈ

డీవ్ ఫేక్ ల వల్ల వివరణామాల
ఏబి టెక్నాలజీని చేడు కోసం వినియోగిస్తున్నారు
సెలెబ్రిటీల పరువు తీయడానికి వాడుకుంటున్నారు
కొందరిని లక్ష్యంగా చేసుకుని సోషల్ మీడియాలో దాడులు
మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి డీవ్ ఫేక్ ల ఉపయోగం
ఫ్యాక్ట్ చెక్ ట్రైనర్ ఉడుముల సుధాకర్ రెడ్డి
దేటా సైన్స్ సమితిలో కీలక అంశాలు

పరిణామాలకు కారణమవుతోందన్నారు. సెలెబ్రిటీల పరువు తీయడానికి, కొందరిని లక్ష్యంగా చేసుకుని సోషల్ మీడియాలో దాడులు చేయడానికి, మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి ఈ డీవ్ ఫేక్ లను ఉపయోగిస్తూ ఉన్నారు. దేటా సైన్స్ సమితిను ట్రిటివ్ డివ్యూటీ కమిషనర్ గారితో ఓవెన్ ప్రారంభించారు. కీనోల్ స్పీకర్ గా లారా బాల్వీన్, దక్షిణాసియా సైబర్ లీడ్, ట్రిటివ్ హై కమిషన్ వ్యవహరించారు. ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ డీవ్ ప్రాఫెసర్ మదన్ పిట్టల ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. డీవ్ ఫేక్ వీడియోలు సోషల్ మీడియా నుండి మొమ్స్ స్క్రీమ్ వీడియోలోకి వచ్చేయడం కూడా ఆందోళన కలిగిస్తోంది. దీనిపై ప్రముఖ సోషల్ మీడియా సంస్థలు ఫేస్ బుక్, వట్స్, ఇంస్టాగ్రామ్, యూట్యూబ్ కూడా చర్యలకు ఉపక్రమించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. సోషల్ మీడియా సైట్స్ 'ఇన్ బిల్ట్ డీవ్ ఫేక్ డిటెక్టర్ అలాంటివి' ను తీసుకుని వస్తే వీటిని కట్టడి చేయడం సులభం అవుతుంది. సోషల్ మీడియా ద్వారా ఈ డీవ్ ఫేక్ వీడియోలు ఎక్కువగా వ్యాప్తిస్తున్నాయి కాబట్టి బాధ్యత తీసుకోవాల్సిందే కూడా సోషల్ మీడియా

భాగమయ్యాయి, మీడియాలోకి వచ్చు కొస్తున్నాయి. ఎన్నికల ఫలితాలను మార్చే ప్రయత్నం కూడా ఉంది. డీవ్ ఫేక్ లను వాడి అసభ్యకరమైన వీడియోలను కూడా సృష్టిస్తున్నారు. ఫేషియల్ రికగ్నిషన్ టెక్నాలజీ ద్వారా మన వీడియోలను ఎవరైనా డీవ్ ఫేక్ చేశారా అని కూడా తెలుసుకోవచ్చిన డౌర్బాగ్స్ మనకు వచ్చింది. ముఖ్యంగా మహిళలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరం ఉంది. డీవ్ ఫేకింగ్ రాబోయే రోజుల్లో ఇది మరింత తీవ్రమవుతుంది. ఆర్థికంగా కూడా లాభా ఎంతో మందికి ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయి. డీవ్ ఫేక్ కారణంగా అటు మంచి, ఇటు చెడు.. రెండూ ఉన్నాయి. రజనీకాంత్ హీరోగా నడించిన వేట్టయన్ సినిమాలో మలేషియా వాసుదేవన్ పాడినట్లుగా ఏబి ద్వారా సృష్టించారు. ఇది వాసుదేవన్ కుటుంబం అంగీకారంతో జరిగింది. కానీ అన్ని సందర్భాల్లో ఇలాగే ఉండదు. కొందరు దురుద్దేశపూరితంగా కూడా వ్యవహరించే అవకాశం ఉంది. మంచి ఉద్దేశ్యంతో చేస్తే ఎలాంటి తప్పు లేదని గుర్తించుకోవాలి. ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇండస్ట్రీలో ఏబి ద్వారా ఎన్నో సంచలనాలు సృష్టించవచ్చు. ఏబిను ఉపయోగించడంలో ప్రవర్తన నియమావళి చాలా ముఖ్యం. ఏబి మేకర్స్ కూడా ఇన్ బిల్ట్ డిటెక్టర్ ను తీసుకుని రావాలి. మీడియాకు చెందిన వారికి కూడా వీటిపై సరైన అవగాహన కల్పించాలి. డీవ్ ఫేక్ విజువల్ కంటెంట్ లోపాలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించేలా అవగాహన తీసుకుని రావాలి. హైవ్, హియా వంటి డీవ్ ఫేక్ టూల్స్ గురించి తెలియజేయాల్సి ఉంటుంది. సోషల్ మీడియా ద్వారా, ప్రభుత్వాలు, ఫ్యాక్ట్ చెక్ కలిసి పోరాటం చేస్తేనే డీవ్ ఫేక్ తో సమస్యలను అడ్డుకోవడానికి వీలవుతుంది.

ఏసీబీకి చిక్కిన అవినీతి తిమింగలం

ఏకాకాశ నిఖేష్ కుమార్ అక్రమాస్తులు రూ.150 కోట్లకు పైనే హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):



తెలంగాణ ఏసీబీ వలకు భారీ అవినీతి తిమింగలం చిక్కింది. నీటిపారుదల శాఖ ఏకాకాశ నిఖేష్ కుమార్ నివాసంలో ఏసీబీ ఏకకాలంలో సోదాలు చేపట్టింది. ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసులో శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి ఏసీబీ అధికారులు సోదాలు చేస్తున్నారు. నిఖేష్ ఇంటితో పాటు బంధువుల నివాసాలలో 25 నుంచి 30 చోట్ల సోదాలు జరుగుతున్నాయి. ఏసీబీ ప్రాథమిక సమాచారం ప్రకారం నిఖేష్ కుమార్ ఆస్తుల విలువ రూ.150 కోట్లు ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. అక్రమాస్తుల కేసులో ఏకాకాశ నిఖేష్ కుమార్ కు చెందిన తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 25 ప్రదేశాలలో ఏసీబీ దాడులు చేసింది. తనీబీలు ఇంకా కొనసాగుతున్నాయి. నిఖేష్ కుమార్ గతంలో లంచం తీసుకుంటూ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడ్డారు. ఈ కేసులో మే నెలలో జైలు పాలయ్యారు. ఈ కేసు విచారణలో ఆదాయానికి మించిన ఆస్తులు ఉన్నట్లు గుర్తించిన ఏసీబీ దాడులు చేపట్టింది. ఏసీబీ వెలికితినిన ఆస్తులలో ముఖ్యంగా రియల్ ఎస్టేట్ ఆస్తులు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నిఖేష్ కుమార్ ను ఈ ఏడాది మేలో ఒక ప్రత్యేక కేసులో ఏసీబీ అరెస్టు చేసింది. రంగారెడ్డి జిల్లా మణికోండలో బొమ్ము ఉపేంద్రనాథ్ రెడ్డి అనే ఫిర్యాదుదారుడి నుంచి ఏకాకాశ నిఖేష్ కుమార్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కె. భస్మి లాల్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కె. కార్తీక్, సర్వేయర్ పి. గణేష్ సర్వేయర్ తో కలిసి రూ. 1,00,000 లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడ్డారు. మణికోండలోని నెయ్యారూల్లో ఓ నిర్మాణ ప్రాజెక్టు కోసం ఎన్ఎస్ఐ ఇచ్చేందుకు, ఫార్మాల్ చేయడానికి అధికారులు రూ. 2,50,000 లంచం డిమాండ్ చేశారు. ఇందులో అప్పటికే రూ.1,50,000 అదానీగా చెల్లించగా, మిగిలిన రూ.1,00,000 అందజేస్తున్న సమయంలో ఏసీబీ దాడి చేసింది. సర్వేయర్ గణేష్ సర్వే చేయడానికి రూ.40,000 డిమాండ్ చేసి లంచం తీసుకున్నారు. ఈ కేసులో దర్యాప్తు చేపట్టిన ఏసీబీ...నిఖేష్ కుమార్ ఆస్తులపై ఆరా తీసింది. నిఖేష్ కుమార్ నివాసం, అతడి సన్నిహితుల ఇళ్లపై నిర్మాణ పెట్టె శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి హైదరాబాద్ తో పాటు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని 30 చిహ్న చోట్ల ఏసీబీ సోదాలు చేపట్టింది. ఏసీబీ సోదాల్లో భారీగా వ్యవసాయ భూములు, భవనాలు, భారీగా బంగారం, ఫామ్ హౌస్ ఇతర ఆస్తులు ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. అక్రమాస్తులకు సంబంధించిన దాక్యుమెంట్స్, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను సీజ్ చేశారు. ఏసీబీ గుర్తించిన అక్రమాస్తుల విలువ రూ.100-రూ.150 కోట్లు. అంతంతలే ఎక్కువ ఉండే అవకాశం ఉందని ఏసీబీ అధికారులు ప్రాథమికంగా అంచనా వేశారు. గండిపేట బస్ షాప్, ఎన్టీఎల్లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిఖేష్ కుమార్ అనుమతులు ఇచ్చినట్లు ఏసీబీ అధికారులు గుర్తించారు. గండిపేట, హిమాయత్ సాగర్, నార్సింగి, రాజేంద్రనగర్, మణికోండ వంటి నిఖేష్ భారీగా అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు గుర్తించారు. ఆయన పేరిట మూడు ఇళ్లు, రూ.80 కోట్ల ఫామ్ హౌస్ లు ఉన్నట్లు అధికారులు అంచనా వేశారు. రూ.లక్ష లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన నిఖేష్ ప్రస్తుతం సస్పెన్షన్లో ఉన్నారు. ఈ కేసులో సస్పెండ్ అయిన నిఖేష్ ప్రస్తుతం ఇంటి వద్దే ఉన్నా... ఆయనపై వరుసగా ఫిర్యాదులు రావడంతో ఏసీబీ దాడులు చేపట్టింది.

నాగార్జున వల్సిటీలో హాస్టల్ భోజనంలో పురుగులు విచారణ కోసం ప్రత్యేక కమిటీ నియమించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

గుంటూరు, నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

గుంటూరు జిల్లా ఏఎన్యూలో విద్యార్థుల ఆందోళనపై నిజాలు తెలుసుకోవడం ముగ్గురు సభ్యులతో ప్రభుత్వం కమిటీ నియమించింది. తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సిన్హా, జిల్లా ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారి రవీంద్రారెడ్డి, జిల్లా పౌరసంరక్షణ శాఖ అధికారి కోమలితో నియమించిన కమిటీ విశ్వవిద్యాలయంలో పర్యటించింది. కమిటీ సభ్యులు ఇన్?ఫ్లాగ్ వీసీ ఆచార్య గంగాధర్, ఇతర అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. వసతి గృహంలోని మెన్?లో విద్యార్థులతో చర్చించారు. సిబ్బంది ఆక్షేప వల్ల విద్యార్థులకు నాణ్యతలేని ఆహారం పెడుతున్నారని ప్రాథమికంగా గుర్తించామని విచారణ అధికారి సంజనా సిన్హా చెప్పారు. ఆదివారం మరోసారి కేవలం విద్యార్థులతో చర్చించిన తర్వాత సోమవారం ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇస్తామని చెప్పారు. మరోవైపు ఈ ఘటనలో ఇద్దరు సిబ్బందిని సస్పెండ్ చేశామని వీసీ గంగాధర్ చెప్పారు. వీఫ్ కుక్, సహాయ కుక్?లను సస్పెండ్ చేశామన్నారు. అదే విధంగా బయటి నుంచి ఆహారం తెచ్చుకునేందుకే విద్యార్థులను ఆందోళన చేశామని వీసీ గంగాధర్ అన్నారు. ఆహారంలో పురుగులు, కప్ప పచ్చిసన్ను ఆధారాలులేవని అంటూ ఒకసారి, కేవలం పురుగులు మాత్రమే వచ్చాయని మరోసారి మాట మార్చారు. శుక్రవారం విద్యార్థుల ఆందోళనపై తమకు అనుమానాలున్నాయని చెప్పారు.

అంతరిక్ష రంగంలోనూ స్టార్ప్ లడే జోరు

స్వాధీనితనం నవంబర్ 30 (తెలంగాణవీణ):

భారతదేశంలో అంతరిక్ష కార్యకలాపాలను ప్రోత్సహించడంలో ప్రైవేట్ రంగం, స్టార్ప్ లు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని ఇస్రో చైర్మన్ ఎస్ సోమనాథ్ అన్నారు. వారి సహకారంతో గ్లోబల్ మార్కెట్లో దేశం మరింత వాటాను పొందగలదని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. గ్లోబల్ మార్కెట్లో మరింత వాటాను కైవసం చేసుకునేందుకు భారత్ తన అంతరిక్ష కార్యకలాపాలను పెంచుకోవాలని ముస్లోంది. శుక్రవారం(నవంబర్ 29) కేరళ స్టార్ప్ మిషన్ నిర్వహించిన దేశ ఫ్లాగ్ షిప్ స్టార్ప్ ఫెస్టివల్ హాదిత్ గ్లోబల్ 2024లో 'ఇస్రో విజన్ భారత్ స్పేస్ టెక్ కంపెనీల పెరుగుదల' అనే అంశంపై ఆయన కీలక ఉపన్యాసం చేశారు. తిరువనంతపురంలో కేరళ స్టార్ప్ మిషన్ కార్యక్రమం 'హాదిత్ గ్లోబల్ 2024'లో 'ఇస్రో విజన్ భారత్ దేశంలో అంతరిక్ష సాంకేతిక సస్థల పెరుగుదల'పై ఎస్ సోమనాథ్ మాట్లాడుతూ, అంతరిక్ష శక్తిగా

గుర్తించబడినప్పటికీ, ప్రపంచ వ్యాపారంలో భారతదేశం వాటా కేవలం రెండు మాత్రమే. శాతం అంటే 386 బిలియన్ % డాలర్లు. 2030 నాటికి 500 బిలియన్ డాలర్లు, 2047 నాటికి 1,500 బిలియన్ డాలర్లు పెంచాలని భారత్ యోచిస్తోందన్నారు. ప్రైవేట్ రంగానికి వాణిజ్య కార్యకలాపాలకు ఉన్న అవకాశాలను సూచిస్తూ, భారతదేశంలో కేవలం 15 కార్యకర్తల అంతరిక్ష ఉపగ్రహాలు మాత్రమే ఉన్నాయని, ఇది చాలా తక్కువ అని సోమనాథ్ అన్నారు. అంతరిక్ష సాంకేతికతలో భారత్ కు ఉన్న నైపుణ్యం, పెరుగుతున్న ఉపగ్రహాల తయారీ కంపెనీల దృష్ట్యా కనీసం 500 ఉపగ్రహాలను అంతరిక్షంలో ఉంచగల సామర్థ్యం మన దేశానికి ఉందని సోమనాథ్ తెలిపారు. "ప్రస్తుత మార్కెట్లో అనేక ప్రైవేట్ సంస్థలు అభివృద్ధి చెందుతున్నాయి. ఇవి ఉపగ్రహాలను తయారు చేసే వాటిని కక్షలో ఉంచగల సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉన్నాయి. ప్రైవేట్ 'లాంచ్ వ్యాన్లు'

కూడా నిర్వహిస్తాయి. 2014లో అంతరిక్ష సంబంధిత స్టార్ప్ లు ఒక్కటి ఉండగా, 2024 నాటికి ఈ సంఖ్య 250కి పైగా పెరిగింది. 2023లోనే స్పేస్ స్టార్ప్ విభాగంలో రూ.1,000 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని సోమనాథ్ తెలిపారు. పెద్ద కంపెనీలు స్టార్ప్ అంతరిక్ష రంగానికి చురుకుగా సహకరిస్తున్నాయని సోమనాథ్ %ఖాఖి% విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.భారతదేశం అంతరిక్షంలో తన కార్యకలాపాలను ఇంటర్-ప్లానెటరీ అస్సేషనుకు విస్తరించడంతో, భారతదేశం మానవ అంతరిక్ష యాత్ర కార్యక్రమం గగన్ డ్రాగన్, భారత్ అంతరిక్ష కేంద్రం వంటి భవిష్యత్ ప్రాజెక్టులు కూడా %యా%గా, ప్రైవేట్-రంగం మధ్య సహకార ప్రయత్నాలుగా ఉంటాయని సోమనాథ్ తెలిపారు. చిన్న ఉపగ్రహాలు, జియోస్పేషియల్ సైన్సెస్, కమ్యూనికేషన్ సిస్టమ్స్, ఆర్బిటిల్ ట్రాన్స్ ఫర్ వెహికల్స్ వంటి మరెన్నో రూపకల్పన, ప్రయోగాలలో ప్రైవేట్



రంగ ప్రయోగానికి ఆపారమైన అవకాశం ఉందని ఆయన అన్నారు. ఇస్రో ఇప్పటి వరకు 431 విదేశీ ఉపగ్రహాలను ప్రయోగించామని, అంతరిక్ష రంగంలో భారత్ గణనీయమైన పురోగతి సాధించిందని సోమనాథ్ పేర్కొన్నారు.

GS9TV తెలంగాణ వీణ
 నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..
తెలుగు దినపత్రిక
బిల్లీకరులు కావాలేను
 అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాసేవలను అందించే వారిని గా ప్రార్థించాలనుకున్నా
GS9TV కేబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు
అగ్ని జ్వాలల నుండి బిల్లీకరులు కావాలేను.
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.
సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు
8328209811
9703024024

Srilanka
 5N/6D *Ramayana yatra*
 Visiting Sights & briefed itinerary.
 • Shankari Devi & Shakti peedam in Trincomalee
 • Kandy City Tour
 • Nuwaraeliya City Tour
 • Colombo City Tour & Shopping Tour
 • Lord Vinayagar ancient Temple in Kandy
 • Temple of Tooth Relic (Has to buy the entry)
 • Cultural Dance Performance
 • Ramboda Bhaktha Hanuman Temple
 • Seetha Amman Temple
 • Free entry for Gem Museum
 • Free entry for Herbal Garden
 • Free entry For Tea factory
 (Minimum paying 10 pax / Only Land Packages)
 Hotels + 05 B/fast 05 Dinners per pax + Return Apt Transfers + sharing 05 DBL rooms + Privet luxury fully A/C vehicle throughout the tour + National Guide
20th January 2025
Rs.54,999/- Per Person
CHECK IN HOLIDAYS
 Globe Arcade, Flat No.101-B, ECIL, Hyderabad - 500 062.
8500005757, 9618391333

GRAND EUROPE TOUR
 April, 2025
Package cost 3.5 Lakhs
 • FRANCE
 • BELGIUM
 • NETHERLANDS
 • GERMANY
 • SWITZERLAND
 • LIECHTENSTEIN
 • AUSTRIA
 • VATICAN CITY
 • ITALY
 • 12/13 Days
 • Flight
 • Site Seeing
 • 4* Accommodation
 • All Meals and Visa
 • 5% GST Extra
Travel Now & Pay in EMI
9618391333, 040-40203141
check-in air travels
 www.checkinairtravels.com



ఓటీటీలోకి మట్టా

విడుదలై నెల కూడా కాకుండానే ఓటీటీలోకి రాబోతుంది వరుణ్ థేజ్ మట్టా మూవీ. వరుణ్ తెర్రేలో బిగ్ బాస్ డిజాస్టర్ గా నిలిచిన ఈ సినిమా తాజాగా ఓటీటీ అనాస్ మెంట్ ను పంచుతుంది. మెగా హీరో వరుణ్ థేజ్ కి ఈ మధ్య అసలు కలిసి రావాల్సి వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అప్పుడప్పుడో ఫిదా, తొలిప్రేమ సినిమాలతో సాల్విడ్ హిట్లు అందుకున్న ఈ కుర్ర హీరో తెర్రే గ్రాఫ్ నడనగా పదిపోయింది. ఆపరేషన్ వాలంటైన్, గాంధీవ ధారి ఆర్జన్, గని సినిమాలతో వరుణ్ డిజాస్టర్ లను అందుకున్నాడు. ఇప్పుడు మట్టా సినిమాతో తాజాగా మరో డిజాస్టర్ ను ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఈ సినిమా ఎంతటి పరాజయం అందుకుంది అంటూ కనీసం పెట్టిన బడ్జెట్ కూడా రాకపోవడం విశేషం. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ చిత్రం ఓటీటీ లాక్ చేసుకుంది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ సినిమా డిసెంబర్ 05 నుంచి తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు వెల్లడించింది. పలాన 1978 సినిమాతో హిట్ అందుకున్న కరుణ కుమార్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించా.. విజేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి ఈ సినిమాను నిర్మించారు. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటించింది.



ప్రశాంత్ డైరెక్షన్ లో ఎన్టీఆర్ టైటిల్ అదేనా..?

'దేవర' చిత్రంతో అపూర్వ విజయాన్ని అందుకున్నాడు ఎన్టీఆర్. ప్రస్తుతం ఆయన హిందీ చిత్రం 'వార-2' షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. హ్యాపీకేర్షన్ మరో కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ మల్టీస్టారర్ పై పాన్ ఇండియా స్టాయిలో ఇప్పటికే భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ఈ సినిమా తర్వాత ప్రశాంత్ నీల్ డైరెక్ట్ చేయబోయే ప్రాజెక్ట్ లో జాయిన్ కాబోతున్నాడు ఎన్టీఆర్. స్ట్రీమింగ్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని, ఎన్టీఆర్ ను అత్యంత శక్తివంతంగా ఆవిష్కరిస్తూ ప్రశాంత్ నీల్ అద్భుతమైన స్క్రిప్టును సిద్ధం చేశారని చెబుతున్నారు. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా టైటిల్ ను సంక్రాంతి సందర్భంగా వెల్లడించనున్నారని తెలిసింది. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు 'ద్రాగన్' అనే పేరు పరిశీలనలో ఉన్నట్లు సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతున్నది. చిత్ర బృందం కూడా ఇదే టైటిల్ ను ఖరారు చేసే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా టైటిల్ సస్పెన్స్ వీధులంటే సంక్రాంతి వరకు ఆగాల్సిందే. ఫిబ్రవరి లేదా మార్చిలో షూటింగ్ మొదలుకొనుందని సమాచారం.



సహా వస్తుంది.. గుర్తు పెట్టుకో :నయన

దక్షిణాది సినిరంగంలో నయనతార-ధనుష్ మధ్య నెలకొన్న వివాదం హాట్ టాపిక్ గా మారిన విషయం తెలిసిందే నయనతార జీవితం ఆధారంగా రూపొందించిన 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేటీ' డాక్యుమెంటరీ విషయంలో మొదలైన వివాదం మరింత జటిలంగా మారే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కర్మ సిద్ధాంతం ఏం చెబుతుందంటే.. అబద్ధాలతో పక్కవారి జీవితాన్ని నువ్వు ధ్వంసం చేస్తే.. దానిని ఓ అప్పుగా భావింపు. అది సరైన సమయంలో వద్దీతో సహా నీ దగ్గరకే వస్తుంది' అంటూ నయనతార తన పోస్ట్ లో పేర్కొంది. ధనుష్ ను ఉద్దేశించే ఆమె ఈ పోస్ట్ ను పెట్టడం అభిమానులు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ఇక ధనుష్-నయనతార వివాదం పూర్వపరాలోకి వెళితే.. 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేటీ' డాక్యుమెంటరీలో నయనతార నటించిన 'నానుమ్ రొడ్ దాస్' సినిమా వీడియోలను కొన్నింటిని వాడుకున్నారు. ఈ సినిమా సమయంలో దర్శకుడు విఘ్నేశ్ శివన్ తో ప్రేమలో పడింది నయనతార. అందుకే ఆ సినిమా క్లిప్స్ ను తన డాక్యుమెంటరీలో ఉపయోగించుకోవాలని భావించింది నయనతార. అందుకు చిత్ర నిర్మాత ధనుష్ నుంచి అనుమతి లభించలేదు. మూడు సెకన్ల పాటు వాడిన వీడియో క్లిప్ ను తీసివేయాని, లేకుంటే పరిహారంగా 10కోట్లు చెల్లించాలని నయనతారకు ధనుష్ లీగల్ నోటీసులు పంపించాడు. దీనితో ఆగ్రహం చెందిన నయనతార.. ధనుష్ తీరును తప్పుబడుతూ ఓ బహిరంగ లేఖను విడుదల చేసింది. అక్కడ మొదలైన వివాదం ధనుష్ వరుసగా ఇప్పటికే కోర్టు నోటీసులతో ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో పరోక్షంగా ధనుష్ ను ఉద్దేశించి నయన ఈ పోస్ట్ పెట్టడం చెప్పే సీని పర్సాల్ చర్చ జరుగుతున్నది.

పుష్ప టికెట్ రేట్లు పెంపునకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా వస్తున్న పాన్ ఇండియన్ మూవీ 'పుష్ప2: ది రూల్'. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినిమాలో రష్మిక మందన్నా కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా పుష్ప 2 టికెట్ ధరలు పెంచుకునేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. డిసెంబర్ 4న రాత్రి 9.30 గంటల నుంచి జెనిఫిట్ షోలతో పాటు ఆర్డరాత్రి 1 షోలకు అనుమతినిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అలాగే సింగిల్ థియేటర్లలో, మల్టీప్లెక్స్ లో ఈ జెనిఫిట్ షోలకు టికెట్ ధరలు రూ.800గా ఖరారు చేసింది. మరోవైపు ఆర్డరాత్రి ఒంటి గంట నుంచి తెల్లవారుజామున 4 గంటల వరకు ఎక్స్ ప్రా షోలకు అనుమతినిచ్చింది. డిసెంబర్ 05 నుంచి 08 వరకు సింగిల్ స్క్రీన్ లో రూ.150, మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.200 పెంచింది. అలాగే.. డిసెంబర్ 09 నుంచి 16 వరకు సింగిల్ థియేటర్లలో రూ.105, మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.150 పెంపునకు అనుమతిని ఇచ్చింది. డిసెంబర్ 17 నుంచి 23 వరకు సింగిల్ థియేటర్లలో రూ.20 మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.50 పెంపునకు అనుమతి ఇస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో దాదాపు 18 రోజులు ఈ పెంచిన రేట్లు అమలులో ఉండనున్నట్లు వెల్లడించింది. ఇక తెలంగాణ అడ్వాన్స్ కు బుకింగ్ కు సంబంధించి నేడు సాయంత్రం 4.56 గంటల నుంచి ప్రారంభం కానున్నట్లు చిత్రయానిట్ వెల్లడించింది.



అందులోకి నా భార్యను లాగొద్దు మీడియాకు రాజీకుంద్రా విజ్ఞప్తి

బాలీవుడ్ నటి శిల్పా శెట్టి భర్త, వ్యాపారవేత్త రాజ్ కుంద్రా నివాసాల్లో ఈడీ అధికారులు శుక్రవారం సోదాలు చేపట్టినట్లు వార్తలు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సోదాలు వార్తలపై రాజ్ కుంద్రా స్పందించారు. కేసుకు సంబంధించి విచారణ జరుగుతోందని.. అందుకు తాను పూర్తిగా సహకరిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఇదే సమయంలో మీడియాకు ఓ కీలక విజ్ఞప్తి చేశారు. సంబంధం లేని విషయాల్లో తన భార్య శిల్పా శెట్టి పేరును పదేపదే వాడటం ఏమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదన్నారు. 'ఎంతటి సంవలనాత్మకమైనా కేసుల్లో అయినా.. అంతిమ విజయం న్యాయానిదే. నాలుగేళ్లుగా ఈ కేసు విచారణ సాగుతోంది. దర్యాప్తునుకూ నేను పూర్తిగా సహకరిస్తున్నాను. సంబంధంలేని అంశాల్లోకి నా భార్య పేరును లాగుతున్నారు. ఇది ఏ మాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదు. మీడియాకు ఇదే నా విజ్ఞప్తి. మా వ్యక్తిగత గోప్యతను గౌరవించండి' అంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. మరోవైపు ఈ కేసు అంశంలో శిల్పా శెట్టిని లాగడంపై ఆమె తరపు లాయర్ కూడా స్పందించారు. శిల్పాకు ఈ కేసుతో ఎలాంటి సంబంధం లేదని, ఆమెకు అగౌరవపరిచే విధంగా పోలీసులు, వీడియోలు ఉపయోగించకూడదని మీడియాకు హెచ్చరించారు. బెత్వాహిక నడీనటులతో అశ్లీల చిత్రాలు తీయించి.. వాటిని విదేశీ యాప్ లో అప్ లోడ్ చేసిన కేసులో రాజ్ కుంద్రాను 2021 జూన్ లో ముంబై క్రిం ట్రాన్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన విషయం తలిసిందే. ముంబై పోలీసుశాఖకు చెందిన ప్రావర్తీ సెల్.. పోర్ట్ వీడియోలు చేస్తున్న ఓ ముతాను పట్టుకోగా అప్పుడే ఈ వ్యవహారం బయటపడింది. ఓటీటీ ఫ్లాట్ ఫామ్ లు కోసం పార్ట్ ఫిల్మ్స్ చేస్తున్నామన్న నెపంతో వాళ్లు పోర్ట్ వీడియోలు తీస్తున్నట్లు గుర్తించారు. పోర్ట్ వీడియోలు షూట్ చేసిన తర్వాత.. వాటిని వీట్రాన్స్ ఫర్ ద్వారా విదేశాలకు ఆ కామెంట్ ను పంపిస్తారు.



ఓటీటీలోకి అమరన్

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు శివ కార్తికేయన్, నటి సాయి పల్లవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన రీసెంట్ టాక్ ఐస్ లో అమరన్. ఇండియాస్ మ్యాన్స్ ఫియర్ లెస్ అనే పుస్తకంలోని మేజర్ వరదరాజన్ కథ ఆధారంగా వచ్చిన ఈ సినిమాకు రాజ్ కుమార్ పెరియన్నెమ్మ దర్శకత్వం వహించాడు. దీపావళి కానుకగా అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మాస్టర్ హిట్ గా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. శివ కార్తికేయన్ తెర్రేలో బిగ్ బాస్ హిట్ గా నిలవడమే కాకుండా రూ.300 కోట్లకు పైగా పనూళ్లను రాబట్టింది. థియేటర్లలో ప్రేక్షకులను అలరించిన ఈ చిత్రం తాజాగా ఓటీటీ అనాస్ మెంట్ ను పంచుతుంది. ఈ సినిమాను ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ లో డిసెంబర్ 05 నుంచి తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ చిత్రంలో శివ కార్తికేయన్ ఆర్మీ అధికారి మేజర్ ముకుంద్ వరదరాజన్ పాత్రలో నటించా.. కమల్ హాసన్, మహేంద్రన్, సోనీ పిక్చర్స్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రొడక్షన్స్, గార్ డైన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ తో కలిసి నిర్మించారు.